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ЗВІТ 

незалежного аудитора щодо фінансової звітності 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«Львівский жиркомбінат» 

за фінансовий рік, що закінчився 31 грудня 2023 року 

 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

 

Думка   

 

Ми провели аудит фінансової звітності компанії - Приватне акціонерне товариство 

«Львівський жиркомбінат», (код ЄДРПОУ - 00333598, місцезнаходження:79015, Львівська 

область, м.Львів, вул.Городоцька, 132 -надалі – Товариство), що складається з фінансової 

звітності мікропідприємництва - Балансу на 31 грудня 2023 р. (форма 1-мс), Звіту про 

фінансові результати за 2023 рік (форма 2-мс) та Приміток до фінансової звітності за 2023 

рік, які включають стислий виклад значущих облікових політик та інші необхідні пояснення.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, складена  в усіх суттєвих аспектах 

відповідно до Національних Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку, застосованих в 

Україні  та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-ХIV із змінами і доповненнями, щодо складання 

фінансової звітності. 

 

Основа для думки  

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ПРАТ 

«Львівський жиркомбінат» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з 

Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 

застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 

обов’язки відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності  

 

Звертаємо увагу на  Примітку 4 до фінансової звітності – «Операційне середовище та 

безперервність діяльності», підрозділ «Безперервність діяльності та вплив військової агресії» 

в якій  зазначена інформація про  продовження загострення військового вторгнення з боку 

Російської Федерації та продовження воєнного стану в Украні. Наразі неможливо 

передбачити подальший негативний розвиток цих подій та їх негативний вплив на 

українську економіку, фінансовий стан та результати діяльності ПРАТ «ЛЖК». 

Вищезазначені питання вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під 

значний сумнів здатність ПРАТ «ЛЖК» продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Також звертаємо  увагу  на Примітку  4 до фінансової звітності – «Операційне 

середовище та безперервність діяльності», підрозділ «Безперервність діяльності та вплив 

військової агресії» - «станом на 31 грудня 2023 року Товариство має накопичені непокриті 
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збитки у сумі – (140 922,5) тис. грн. (31.12.2022 року: – (133 091,3)   тис. грн.), та на цю дату 

чисті  активи Товариства  складають – 5 635 тис.грн., станом на 01.01.2023 р.- 15 100 

тис.грн., что значно менш Статутного капіталу підприємства. Протягом 2023 року 

Товариство отримало   чистий збиток  на суму (9 031,7) тис. грн., а у 2022 році Товариство 

отримала чистий збиток у сумі 13 040,7 тис. грн. та валюта балансу у зрівнянні з початком  

2023 року збільшилась на 68 766,4 тис. грн. Опираючись на вищезазначені результати 

операційної діяльності, керівництво обґрунтовано очікує наявність у Товариства достатніх 

ресурсів для виконання своїх зобов’язань вчасно і в повному обсязі. Протягом 2023 року 

ПРАТ «ЛЖК» здійснював інвестиції в оновлення та модернізацію основних засобів, а це 

вказує на те, що Товариство планує в подальшому зробити власні основні засоби 

конкурентними на ринку та отримати економічні вигоди від передачі в оренду, збільшити 

доходи Товариств та  отримувати чистий прибуток. 

Фінансову звітність ПРАТ «ЛЖК» складено, виходячи із припущення про її 

функціонування у майбутньому, яке передбачає реалізацію активів та виконання зобов'язань 

у ході звичайної діяльності. Таким чином, ця фінансова звітність не містить будь-яких 

коригувань, які могли б мати місце, якби ПРАТ «ЛЖК» була не здатна продовжувати свою 

діяльність в майбутньому. У попередньому 2022 році на фінансовий стан підприємства 

вплинули збитки від перерахунку інвалюти у гривні за курсом НБУ позики від нерезидента. 

За згодою сторін, було обумовлено, що позика повертається при отриманні письмової 

вимоги від Позикодавця. Станом на кінець 2023 року такої вимоги не було отримано, але 

було укладено додаткову угоду до договору позики №SCH/LGK -01/2020 від 20.01.2020 року 

згідно  п.1  Для реалізації Позикодавцем права проведення зарахування вимог щодо  

основної суми Позики як  додатковий вклад (внесок) Позикодавця до статутного капіталу 

Позичальника під час його збільшення, Сторони дійшли згоди про перерахунок частини 

Позики, яка не повернута Позичальником, у сумі 790 000,00 доларів США  за Договором 

позики № SCH/LGK -01/2020 від 20.01.2020 року у національну    валюту України (гривню)  

за офіційним курсом гривні до іноземної валюти долару США, встановленим Національним 

банком України на 03.08.2023 року, що становить 28 889 194 грн. Вищевказане управлінське 

рішення  суттєво скорочує витрати від курсових різниць. 

  Скорочення робочої сили та основну діяльність ПРАТ «ЛЖК» не здійснювало та не 

має намірів здійснювати у майбутньому. Однак у 2023 році Товариству не вдалося отримати 

прибуток, але суму збитків зменшено в порівняні з минулим періодом на 4009,00 тис. грн. 

  Коефіцієнт покриття станом на 31.12.2023 р. зменшився з початком року на 0,06 

Коефіцієнт швидкої ліквідності станом на 31.12.2023 р. збільшився з початком року  на 

0,109. Коефіцієнт абсолютної ліквідності станом на 31.12.2023 р. збільшився з початком року 

на 0,028. Коефіцієнт фінансування збільшився на 34,54. Зважаючи на результати попередніх 

фінансових років, Товариство і надалі відповідає за взяті на себе договірні зобов’язання та 

сплачує належні податки.  Одним з джерел появи збитків минулого року було коливання  

курсу гривні до основних світових валют, що призвело до отримання збитків від операційної 

курсової різниці в сумі 688 тис.грн. Чисті активи ПРАТ «ЛЖК» - станом на 01.01.2023 р. 

складали 15100 тис. грн., на 31.12.2022 р.- 5634 тис.грн, що менш статутного капіталу 

підприємства. Вартість чистих активів станом на 31.12.2023 р. зменшилась на 9466 тис. грн. 

Ніяких заходів щодо зменшення статутного капіталу ПРАТ «ЛЖК» або про ліквідацію 

товариства протягом 2023 року не було здійснено. ПРАТ «ЛЖК» має наміри безперервно 

здійснювати власну діяльність у майбутньому. Згідно відповіді управлінського персоналу 

Товариства є законодавчі обмеження, щодо виконання вищевказаних вимог. Так, маючи 

наміри акціонерів, щодо додаткової емісії акцій та збільшення статутного капіталу – 

товариство позбавлене такої можливості внаслідок встановлених законодавчих обмежень, а 
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саме - абз. 2 ч.4 ст. 15 Закону України  «Про акціонерні товариства»: «акціонерне товариство 

не має права приймати рішення про збільшення статутного капіталу шляхом розміщення 

акцій, якщо розмір власного капіталу є меншим, ніж розмір його статутного капіталу». Не 

дивлячись на вказане вище, керівництво ПРАТ «ЛЖК» та його акціонери не мають наміру 

щодо ліквідації товариства, або відмови від оплати за своїми зобов’язаннями. Товариство в 

наступному році планує переважно надавати майно товариства в оренду, зокрема нерухоме 

майно, обладнання, тощо. ПРАТ «ЛЖК»  вживає всіх необхідних заходів для підтримки 

стабільного розвитку і зростання бізнесу Компанії за обставин, що склалися, Припущення 

щодо безперервності діяльності є прийнятним для складання фінансової звітності, Водночас 

очікується зростання надходжень від операційної діяльності. Також підприємством 

розглядається можливість збільшення статутного капіталу. 

Керівництво вважає, що існує лише один суттєвий фактор невизначеності щодо 

подальшого ходу воєнних дій, які можуть призвести до руйнування інфраструктури та 

дестабілізації діяльності Товариства. Керівництво Товариства продовжить відстежувати 

потенційний вплив та вживатиме усіх можливих заходів для мінімізації будь-яких наслідків. 

З урахуванням цих та інших заходів Керівництво Товариства вважає, що Товариство 

зможе продовжувати подальшу безперервну діяльність станом на дату випуску цієї 

фінансової звітності та дійшло висновку, що застосування припущення про безперервність 

діяльності для підготовки фінансової звітності є доцільним. Дана фінансова звітність була 

підготовлена на цій основі, а тому необхідності у поправках до балансової вартості активів 

та зобов’язань Товариства не має». Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Не змінюючи нашої думки, ми  звертаємо  увагу  на розділ 7 Приміток до фінансової 

звітності – «Фактичні і потенційні зобов`язання, підрозділ « Судові процеси»,а саме - у 2022 

році в ПрАТ «Львівський жиркомбінат» було проведено виїздну позапланову перевірку, 

наслідком якої було отримання акту про виявлені порушення про зменшення суми 

бюджетного відшкодування з ПДВ за жовтень 2021 року та про зменшення розміру 

від’ємного значення ПДВ за жовтень 2021 р. на загальну суму 3 137 752,20 грн. У 

встановленому законом порядку, нами було оскаржено АКТ та ППР. Рішенням ДПС України 

№7207/6/99-00-06-01-05-06 від 14.07.2022 року скасовано ППР ГУ ДПС у Львівській області 

від 26.01.2022 року за №№ 991/13-01-07-02 та 992/13-01-07-02. З 21 грудня 2022 року 

проведено повторну виїзну перевірку про зменшення суми бюджетного відшкодування з 

ПДВ за жовтень 2021 року та про зменшення розміру від’ємного значення ПДВ з жовтень 

2021 на загальну суму 3 137 752,20 грн. 10 січня 2023 року отримано акт ДПІ та податкові 

рішення-повідомлення. Товариством оскаржено до ДПС України акт та податкові рішення-

повідомлення. На тепершній час  ПРАТ « ЛЖК» звернулось до суду з метою оскарження 

вищевказаного рішення ДПС  та була призначена судово-економічна ескспертиза. Рішення 

суду на момент цього Звіту незалежного аудитора  по вищевказаній справі не було прийнято,  

тому нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

     Під час аудиту фінансової звітності ми дійшли висновку, що використання 

управлінським персоналом принципу безперервної діяльності під час підготовки фінансової 

звітності є доцільним. Наша оцінка припущення управлінського персоналу щодо 

спроможності Товариства продовжувати застосовувати принцип безперервності діяльності в 

бухгалтерському обліку включала: 

- оцінку негативних наслідків продовження військової агресії для Товариства; 

- аналіз можливих сценаріїв розвитку ситуації, які визначив управлінський персонал 

Товариства , та можливих дій у відповідь керівництва України, світової спільноти 

та управлінського персоналу Товариства ; 

- аналіз можливих змін базових показників діяльності Товариства. 
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Ми виявили, що прогнози щодо розвитку ситуації та відповідних негативних 

наслідків дуже складно будувати на цей час. В той же час припущення управлінського 

персоналу щодо найбільш ймовірних сценаріїв є доречними. 

Наші обов’язки та обов’язки управлінського персоналу щодо безперервної діяльності 

описані у відповідних розділах цього звіту. Управлінський персонал Товариства вважає, що 

застосовані ним заходи знижують вплив ризиків на безперервність діяльності Товариства. 

Але Управлінський персонал не має змоги оцінити вплив зазначених подій на безперервності 

діяльності, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити. 

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Ці вищевказані події разом вказують, що існує суттєва невизначеність , що може 

поставити від сумнів зданість Товариства продовжувати власну діяльність на безперервній 

основі. Нашу думку щодо цих вищевказаних  питань не було модифіковано. 

 

Ключові питання аудиту 

 

Ключові питання аудиту (КПА) - це питання, які на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 

питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 

враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої 

думки щодо цих питань.   

Ключове питання аудиту Як відповідне КПА розглянуто під час аудиту 

Операції з пов’язаними сторонами 

Товариство має суттєвий обсяг  операцій з 

пов'язаними сторонами у частині закупівлі  

товарно-матеріальних цінностей, послуг, 

обладнання, оренди, майна, поліпшення 

основних засобів, компенсації  комунальних 

послуг   від пов'язаних сторін  протягом 2023 

року, повнота, характер відносин, характер 

відображення операцій у фінансовій звітності 

та їх оцінка, мають вагоме значення при 

проведенні нами аудиту фінансової звітності 

поточного періоду. 

Розкриття інформації щодо операцій з 

пов’язаними сторонами представлено у 

Поясненнях до фінансової звітності у розділі 

6  

Наші аудиторські процедури включали, але 

не обмежувались, наступним: 

- ми отримали розуміння політик та 

процедур Товариства щодо відображення 

операцій з пов’язаними сторонами, а також 

відповідних заходів контролю: 

- ми отримали від керівництва 

Товариства перелік пов’язаних сторін та 

обгрунтовану відповідь на наш запит щодо 

цього питання, провели аналіз отриманого 

переліку на повноту включення усіх 

юридичних  осіб, які можуть бути визнаними 

пов’язаними сторонами; 

- ми проаналізували умови 

договорів продажу  пов'язаним сторонам, 

договорів оренди майна, нерухомості, 

придбання товарно-матеріальних цінностей, 

поліпшень основних засобів, надання 

безвідсоткової фінансової допомоги; 

- ми провели аналіз операцій, 

відображених у бухгалтерському обліку, на 

предмет наявності операцій з компаніями і 

особами, розкриті керівництвом як пов’язані, 

і зіставили з даними, наведеними у 

Поясненнях до фінансової звітності. 

- ми розглянули залишки розрахунків  з 

пов’язаними сторонами та оцінили структуру 

дебіторської та кредиторської 

заборгованостей за строками виникнення та 
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грошовими надходженнями та оплатами, 

здійсненими після звітного періоду. 

- ми проаналізували розкриття операцій 

з пов’язаними сторонами, які наведені у 

фінансовій звітності та Поясненнях до неї. 

За результатами нашого тестування не було 

виявлено суттєвих проблемних питань. 

 

Інша інформація  

 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, 

отримана на дату цього звіту аудитора, складається з інформації, яка міститься в Річному 

звіті емітента цінних паперів за 2023 рік, складеного згідно вимог Положення про розкриття 

інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими 

цінними паперами, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку від 06.06.2023 № 608 ,  Звіту про управління за 2023 рік та Звіту про 

корпоративне управління  за 2023 рік. 

 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 

ознайомлення  з вищевказаною іншою інформацією, та при цьому розглянути, чи існує 

суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими 

знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що 

містить суттєве викривлення. 

Ми ознайомились з інформацією, наведеною Товариством у Звіті про корпоративне 

управління за 2023 рік та не виявили суттєвих  невідповідностей між цією інформацією та 

інформацією, яка  мсітиться у фінансовій звітності Товариства. 

Управлінський персонал ПРАТ «ЛЖК» планує підготувати та оприлюднити Річну 

інформацію емітента цінних паперів  за 2023 рік після дати оприлюднення  цього Звіту 

незалежного аудитора.  Після   отримання та ознайомленняя з Річною інформацією емітента  

цінних паперів , якщо ми  дійдемо до висновку, що в ньому існує суттєве викривлення , ми 

повідомимо про це, тих  кого наділено найвищими повноваженнями, та  Товариство буде 

зобов’язано  проінформувати про таку невідповідність  Національну комісію  з інних паперів  

та фондового ринку.  

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати 

звіту аудитора, ми дійшли би висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, 

ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили фактів суттєвої невідповідності та 

викривлень, які б необхідно було включити до звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання  фінансової звітності 

відповідно до НП(С)БО,  вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» та інших нормативно- правових актів України  та за таку систему 

внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
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використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 

аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 

проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 

викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 

помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними 

для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 

шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або 

нехтування заходами внутрішнього контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 

щодо ефективності системи внутрішнього контролю Товариства; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів  інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність 

щодо подій або умов, яка може викликати значні сумніви щодо можливості Товариства 

продовжити свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 

аудитора до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, 

майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності та повідомляємо їм про всі стосунки та 

інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів. 
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Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних вимог 

Висновок щодо інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління 
ПРАТ «ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ» за 2023 рік 

 

        Дані щодо перевірки інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління, 

розкриття якої вимагається пунктами 1-4 частини 3 статті 127 Закону 3480-IV, та вимог, 

встановлених пп.1-5 п.43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а 

також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого 

рішенням НКЦПФР від 06.06.2023р. № 608, а саме: 

Ми перевірили інформацію, включену до Звіту про корпоративне управління, 

розкриття якої вимагається пунктами 1-4 частини 3 статі 127 Закону України «Про ринки 

капіталу та організовані товарні ринки», а саме: 

-посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується ПРАТ 

«Львівський жиркомбінат» або інший кодекс корпоративного управління, який емітент 

вирішив застосовувати, з розкриттям відповідної інформації про практику корпоративного 

управління, застосовану понад визначені законодавством вимоги; 

-інформацію про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис 

прийнятих на таких зборах рішень; про персональний склад наглядової ради та колегіального 

виконавчого органу (за наявності) емітента, їх комітетів (за наявності), інформацію про 

проведені засідання та загальний опис прийнятих рішень; 

-інформацію про наявність корпоративного секретаря, а також звіт щодо його 

діяльності . 

Розкриття інформації відповідає вимогам пунктів 1-4 частини третьої статті 127 

Закону 3480-ІУ та вимогам пп.1-5 п.43 Положення про розкриття інформації емітентами 

цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, 

затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023р. № 608. 

 

         Думка аудитора, щодо інформації зазначеної у Звіті про корпоративне управління, 

розкриття якої вимагається пунктами 5-9 частини 34 статті 127 Закону 3480-ІУ  та вимог, 

встановлених пп.6-11 пункту 43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних 

паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, 

затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023р. №608. 

     На підставі нашої роботи, проведеної під час аудиту, ми дійшли висновку що інформація, 

а саме: 

-опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками; 

-перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій; 

-інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів на 

загальних зборах ПРАТ «ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ»; 

-порядок призначення та звільнення посадових осіб та повноваження посадових осіб 

-інформація про наявність затвердженої декларації схильності до ризиків емітента, а також -- 

опис ключових положень декларації схильності до ризиків емітента. 

      Яка наведена у Звіті про корпоративне управління, не суперечить інформації, отриманої 

нами під час аудиту фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року.  

       На нашу думку, інформація у Звіті про корпоративне управління ПРАТ «Львівський 

жиркомбінат» підготовлена та розкрита відповідно до вимог пп.5-9 частини 3 статті 127 

Закону 3480-IУ, та вимог п.п.6-11 п.43 Положення про розкриття інформації емітентами 

цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, 

затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608. Вищевказаний перелік питань 

узгоджується із інформацією, яка міститься у фінансовій звітності, та нашими знаннями, 
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отриманими під час перевірки корпоративних, статутних документів  та даних 

бухгалтерського обліку за звітний період, що закінчився 31.12.2023 року. 

 

Інформація у цьому розділі Звіту незалежного аудитора надається у відповідності 

до статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 

від 21 грудня 2017 року №2258-VIII із змінами та доповненнями. 

 
Основні відомості про аудиторську фірму: 
 

Повне найменування юридичної особи 

відповідно до установчих  документів 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю Аудиторська Фірма 

«Статус»  

Ідентифікаційний код юридичної особи 23287607 

Інформація про  включення до   Реєстру  

аудиторів  та суб’єктів аудиторської  

діяльності  

24.10.2018 р. № 1111  

Місцезнаходження юридичної особи 69035, м. Запоріжжя, 

проспект  Соборний,176-78 

П.І.Б.керівника  та номер реєстрації  в Реєстрі 

аудиторів 

Горбунова Тетяна Олегівна 

Реєстраційний номер в Реєстрі 

аудиторів № 100270 

Телефон  юридичної особи  061-764-38-97 

Електронна адреса status-audit@meta.ua 

Дата і номер договору  15.01.2024 р. № 02/24 

Дата початку   аудиту  

Дата закінчення  аудиту  

15.01.2024 р.  

17.05.2024 р. 

          Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 

Горбунова Тетяна Олегівна. 

 

Ключовий партнер з аудиту                                                   

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  

та суб’єктів аудиторської діяльності 

№ 100270          Тетяна ГОРБУНОВА 

 

Від імені ТОВ Аудиторська фірма «Статус»  

Директор                                                 Тетяна ГОРБУНОВА 

 

Адреса-69035 м.Запоріжжя,  

пр.Соборний, буд.176,оф.78, 

тел.(061)-764-38-97 

 

Дата   звіту –17 травня 2024  р.  

Місце складання: м.Запоріжжя 
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